

RASPORED SVETIH MISA

13.7.2020. – 19.7.2020.

PONEDJELJAK, 13. srpnja 2020. - bl. Djevica Majka Božja Bistrička

18:00 +DRAGUTIN Lenartić, god. i ŠTEFANIJA Lenartić, AMALIJA i MILAN Zgazivoda

UTORAK, 14. srpnja 2020. - sv. KAMILO de LELLIS

18:00 +

SRIJEDA, 15. srpnja 2020. - sv. BONAVENTURA

18:00 +

ČETVRTAK, 16. srpnja 2020. - GOSPA KARMELSKA

18:00 +na nakanu

PETAK, 17. srpnja 2020. - Nadan, Marcelina, Branimir, Rufina

17:30 - prilika za sakrament SVETE ISPOVIJEDI

18:00 +ZLATKO Višek, god.

SUBOTA, 18. srpnja 2020. - Emilija, Ljuba, Frederik, Teodozija

7:30 +

17:00 - krštenje: KARLO Sedlar

NEDJELJA, 19. srpnja 2020. - 16. NEDJELJA KROZ GODINU

**03:00 - sv. Ana, Lobor - BLAGOSLOV i POLAZAK PJEŠAKA
PREMA SVETIŠTU MAJKE BOŽJE BISTRičKE**

18:00 - MBG +JOSIP Pakšec, god.; +DRAGUTIN Kleflin; +DRAGUTIN i IVAN Cvetko, STJEPAN i GABRIJELA Kuharić, god.; +IVANKA Novosel, god. te ob. Novosel i Labaš; +DANICA Vlahek, god. i STJEPAN, GABRICA te STJEPAN Vlahek



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

12.7.2020. – 19.7.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 719

15. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

(Mt 13, 1 – 23).

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagru k Njemu silan svijet te je morao ući u lađu - sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama – „Gle, iziđe sijač sijati i dok je sijao, nešto zrnja pade uz put; dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje i odmah izniknu, jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod – jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!“ I pristupe učenici pa ga zapitaju – „Zašto im zboriš u prispodobama?“

On im odgovori – „Zato što je vama dano znati otajstva Kraljevstva Nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima, dat će se i obilovat će se, a onomu tko nema, oduzet će se ono što ima. U prispodobama im zborim, zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izajijino koje govori – „Slušat ćete, slušati i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati i nećete vidjeti! Jer, usadilo se srce naroda ovoga – uši začepiše, oči zatvorih da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate, pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam – mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuli što vi slušate, ali nisu čuli.“

Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito, to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan – kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ Božju sluša i razumije pa onda, dakako, urodi i daje ploda – jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.“

Riječ Gospodnja!

NEKA TI BUDE KAKO SIJEŠ I VJERUJEŠ

Ove nedjelje, Krist nam progovara o prisposobi. No, moramo spomenuti kako Isus ovu prisposobu o sijaču, koja nam je svima jako dobro poznata, nije samo ispričao, On ju je i protumačio. A u tom tumačenju Isus sjeme ne poistovjećuje samo s Božjom riječju, nego i s primateljem te riječi – nama samima.

Krist ne kaže da je primatelj sjemena tlo pokraj puta, kamenito tlo, trnje ili napokon dobra zemlja. On govori o onome koji je uz put zasijan, o zasijanome na kamenito tlo, o zasijanome u trnje, o zasijanome u dobru zemlju. Prema tome, unatoč prvom dojmu, naglasak prisposobe nije na okolnostima u kojima je sjeme zasijano, nego na samom sjemenu. A onda i na njegovu odnosu prema okolnostima. Za onoga koji je zasijan na dobru zemlju, Isus kaže da je to onaj tko riječ sluša i razumije, pa onda donosi plod. To ne znači da sjeme zasijano u dobru zemlju neće iskusiti sušu, da se na njega neće oboriti ptice ili da u dobroj zemlji neće niknuti nikakav korov. Biti zasijan u dobru zemlju i donijeti plod u ovoj prisposobi zapravo znači u svim uvjetima zauzeti čvrsti stav slušanja, razumijevanja i nasljedovanja Isusa Krista! Drugim riječima, biti zasijan u dobru zemlju znači položiti svoj život, jer za slobodu nas Krist oslobodi! Taj kriterij zapravo nije ništa novo. Oni koji polažu svoj život u tom službenom izrazu - osobe su vrijedne divljenja, divljenja koje možemo usporediti kakvo Crkva ima prema svojim mučenicima. Radi se o osobama koje se s jedne strane razlikuju od mučenika ubijenih iz mržnje prema vjeri, ali su im slični po tome što su položili svoj život iz ljubavi prema bližnjemu! Takvi rijetki ljudi su nam primjer sa svojim životom, moralnim principima i svojim uzornim ponašanjem. Oni koji polažu život, to su svi oni koji iz ljubavi prema Bogu i bližnjemu spremno prihvaćaju životne uvjete, koji ih ljudskim očima, gledano dovode do prerane smrti. Zar ne polaže svoj život trudna majka koja u medicinski konfliktnoj situaciji i po cijenu vlastitog života rađa dijete? Za kanonizaciju onih koji polažu svoj život traži se i to da taj njihov čin nije stvar trenutka nego životni stav posvjedočen svakodnevnim jednostavnim kršćanskim životom. Oni koji polažu život to su oni koji se ne boje pasti ni uz put, ni na kamenito tlo ni u trnje, jer dobro sjeme i svojim raspadanjem stvara dobru i plodnu zemlju te na taj način omogućuje mnogostruki urod.

Ako je sjeme riječ Božja, onda ona ne može drugo nego uroditi dobrim plodom. A dobar plod nije samo ono što se vidi na klasu, dobar plod je i onaj humus koji stvara 'propalo' sjeme, palo na neplodno tlo. Stoga se sijač ne smije bojati sijati. On već u sebi zna da će sjeme padati na razne strane, i da neće svakomu zrnu biti lako. Ali isto tako zna da dobro zrno, ako ono samo i ne uzraste do klasa, to olakšava drugomu zrnu pa im je urod zajednički. Zato nijedno zrno dobroga sjemena bačeno iz ruku dobroga sijača, nije uzaludno. ☺

Umrli: IVAN Rod, 1958., Peršaves.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepjeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani: ŠTEFICA Dugan i DARIO Tadić.

Kršteni:

Dar za Crkvu: DRAGUTIN Adanić, Markuš Brijeg 127B; VLADIMIR Horvat, Velika Petrovogorska 32; ANTONIJA Auguštan, Repno 73; NADA Levak, Petrova Gora 158A; SNJEŽANA Juranić, Petrova Gora 158A; ĐURĐICA Vlahek, Završje Loborsko 72; VILIM Bezak, Zagrebačka 36; MARIJA Kresonja, Velika Veternička; obitelj JOSIPA Eršeka, Zlatar; obitelj Novosel, Gustava Krkleca 14, Lobor; obitelj Vrlec, Vojnovec 47; obitelj Labaš, Stari Golubovec 84A; obitelj Benković, Vojnovec 93; obitelj Buntak, Markuš Brijeg 69.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Danas, na 15. nedjelju kroz godinu, sveta misa u **11:00 sati** bit će kod **kapele sv. Margarete u Peršavesi** povodom **Margaretskog proštenja**. Sve vas pozivam na proštenje!
- Sljedeću **nedjelju, 19. srpnja 2020.** župa hodočasti **Majci Božjoj Bistričkoj**. **Pješice** će se krenuti u **3:00 sata ujutro** ispred župne crkve. **Svetomisno slavlje** tog dana u našoj župi bit će u **18:00 sati** u **svetištu MBG**. U **8:00 sati** pozivaju se **svi hodočasnici naše župe** da se **svi zajedno okupimo na Trgu sv. oca pape Ivana Pavla II. kod fontane**, kako bismo zajedno **krenuli u ulaznoj procesiji prema bazilici Majke Božje Bistričke i pozdravili Majčicu**. Središnje **svetomisno slavlje** u **Mariji Bistrici** bit će u **11:00 sati**, a prije svete mise bit će **prilike za osobnu ispovijed i pobožnost križnog puta u 9:00 sati**.
- **Uoči proslave župnog blagdana sv. Ane i Joakima, 26. srpnja 2020.**, održat će se **trodnevna priprema** na kojoj će u **četvrtak, 23. srpnja – prvi dan trodnevnice** biti **posvećen bračnim parovima; petak, 24. srpnja – drugi dan trodnevnice mladima**, a **subota, 25. srpnja, treći dan trodnevnice – djeci**. Trećeg dana trodnevnice, Dječji zbor sv. Ane, održat će svoj godišnji koncert i počastiti nas svojim pjesmama! Svi ste od srca pozvani! Također, svaki dan trodnevnice, nakon duhovne okrijepe, bit će i ona tjelesna u prostorijama pastoralnog centra na župnom dvoru na koja vas radosno pozivamo!
- U **trodnevnoj pripravi za župni blagdan sv. Ane, 26. srpnja**, na prvi dan Trodnevnice, u **četvrtak, 23. srpnja** - imat ćemo **obnovu bračnih zavjeta bračnih parova** koji ove godine proslavljaju **5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60** i više godina zajedničkog bračnog života. Prijave su moguće od danas! Unaprijed se radujem svakom bračnom paru koji će se prijaviti i čestitama obljetnice brakova bračnim parovima koji su proslavili ili će proslaviti svoju zajedničku ljubav!
- Dragi župljani, u utorak, 7. srpnja 2020. stigao nam je mramor za kameni pod, ambon, oltar i krstionicu te smo odmah krenuli s postavljanjem istoga, stoga su **svete mise kroz tjedan u pastoralnom centru na župnom dvoru do daljnjega!**
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, u mjesecu lipnju postavlja se novi razlas u svetištu MBG, a u tijeku su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.